



## **Вынесен обвинительный приговор 48-летнему жителю пос. Новомихайловский, который нанес своему сверстнику смертельные травмы**

Собранные следственным отделом по г. Туапсе доказательства признаны судом достаточными для вынесения 48-летнему жителю пос. Новомихайловский обвинительного приговора. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Судом ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы. Следствием и судом установлено, что вечером 11 июля 2009 года осужденный, увидев 46-летнего соседа, возле квартиры, в которой проживала его дочь, заподозрил мужчину в краже. Пытаясь пресечь противоправное, с его точки зрения, поведение соседа осужденный ударил мужчину в лицо. А когда предполагаемый вор, вооружившись куском металлической арматуры, стал защищаться, осужденный вырвал у него кусок металлического прута и избил им обидчика. От полученных повреждений мужчина скончался на месте.

03 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626005>